

Когда мы снова встретились с дядей Володей, он пригласил меня к себе в гости, шёпотом сказав: "В прошлый раз мне было так хорошо! Не плохо бы повторить, к тому же Стаса сейчас дома нет, и в ближайшее время не будет!" Я не стал ему говорить, что со Стасиком у меня уже было (впрочем, Стасику я тоже ничего не рассказывал о том случае в лифте), а просто кивнул и направился в их квартиру.

Едва зайдя в квартиру, сосед прижал меня всем телом к двери и стал горячо целовать в губы, у меня аж слабость в ногах появилась. Кое-как оторвавшись друг от друга, мы направились в его комнату, по пути скидывая одежду. В комнате я опустился на колени перед дядей Володей и принял ласкать его член языком и заглатывать головку, а он ухватился за мои уши и стал натягивать меня на свой черенок поглубже. Я раздвинул руками его ягодицы и, вставив ему в анус палец, принял массировать его простату. Видимо дядя Володя давно не разряжался, потому что не продержался и минуты и кончил, обильно увлажнив мои гланзы спермой.

После того как я высосал остатки спермы из его члена, сосед сказал мне встать на четвереньки, что я и не преминул сделать. А он сам, устроившись позади меня, принял пальцами и языком готовить мою попку к соитию. Видимо он насмотрелся порно или книжек начитался, но сделал всё так как нужно. Вскоре, на смену пальцам моего соседа пришёл его горячий, снова восставший болт. Не встречая сопротивления, миллиметр за миллиметром, очень аккуратно он вошёл в меня до упора. Потом медленно вышел, полностью. Вдруг этот самец резко вошёл в меня по самые яйца и так же резко вышел. И опять медленно вошёл и так же медленно вышел. И так попеременно, то набирая, то сбавляя скорость, он стал драть меня как сидорову козу. Минут через пять он облокотился на меня всем телом и только его таз продолжал сновать туда-сюда. Ещё через десять минут дядя Володя резко вышел из меня и велел перевернуться на спину. Я лёг, а он закинул мои ноги себе на плечи и продолжил скачку, всё время, глядя в мои глаза. В предчувствии собственного оргазма я стал закатывать глаза и постанывать, а мой любовник впился своими губами в мои и стал глубже меня насаживать на свой шомпол.

Через несколько мгновений я кончил, забрызгав себя спермой до подбородка. После сильной стимуляции стенками моего кишечника приблизился к пику и дядя Володя. В порыве страсти укусив меня за плечо, он полностью излился в мои внутренности и, обмякнув, лёг на меня, не вынимая своего орудия любви из плена моей дырочки. После того как член уменьшился и выпал из меня, сосед сполз с меня и, откинувшись на спину, задремал с самой благостной улыбкой на устах.

Немного полюбовавшись на своего любовника, я поцеловал его сначала в губы, потом в член и, стараясь не расплескать, направился в туалет, где поделился с унитазом содержимым своего кишечника. После я быстренько принял душ, зашёл в комнату, оделся, прикрыл дядю Володю одеялом и отправился к себе домой.